



R O M Â N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 28 iulie 2017, ora 8,30, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 222** din **21.07.2017** a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată *ședința ordinară* a Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe luna iulie 2017.

Consiliul local al comunei Gherăseni, județul Buzău are în componența sa 13 consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Ionașcu Ștefan, 8) Țintă Marian, 9) Păun Vasile, 10) Anghelache Danut, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionut-Marius, 13) Sava Stroe.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: d-l ing. Țintă Vasile -primarul comunei, d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, d-na Radu Nina și d-na Cucu Armina.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind vacantarea unui mandat de consilier local al Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

2. *Proiect de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local al Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

3. *Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr.20/23.03.2017 privind stabilirea suprafeței de pajști permanente din domeniul privat al comunei Gherăseni, județul Buzău, destinate pășunatului și aprobarea inițierii procedurii de închiriere;*

4. *Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C. L. nr.30/28.09.2012 privind aprobarea Planului Urbanistic*

Pagina 1 din 5 la procesul verbal din 28 iulie 2017

Zonal „Parc eolian comuna Gheraseni, judetul Buzau” precum si a Regulamentului Local de Urbanism aferent;

5. Proiect de hotarare privind stabilirea salariilor de baza ale functionarilor publici si personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Gheraseni, judetul Buzau;

6. Proiect de hotarare privind stabilirea indemnizatiei lunare a consilierilor locali din cadrul Consiliului local Gheraseni, jud. Buzau;

7. Diverse - Alte probleme ale activitatii curente

Lucrările ședinței ordinare ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către dna Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

D- na Florea Leana , consilier cu atribuții delegate de secretar se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 11 consilieri 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Pavel Paul, 4) Păduraru Nicolae, 5) Grigore Costică, 6) Ionașcu Ștefan, 7) Sava Stroe, 8) Păun Vasile, 9) Anghelache Danut, 10) Grigore Neculai, 11) Mihalcea Ionut-Marius, lipsa fiind domnii Țintă Marian si Bobe Marian-Nicolae din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.

În continuare, doamna Florea Leana întreabă dacă sunt discuții cu privire la Procesele verbale din data de 31 mai si 14 iunie 2017, inaintate odata cu materialele de sedinta.

Nefiind puncte de vedere cu privire la aceste doua procese verbale, se supun la vot și cu 10 voturi pentru si 1 vot abtinere din partea d-nului Sava Stroe, acestea au fost aprobate în forma redactată.

D-na Florea Leana adreseaza rugămintea domnului Dobre Ion , președintele ședinței, să preia conducerea lucrărilor.

Domnul consilier Dobre Ion, președintele ședinței „Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.

Supun votului dumneavoastra punctele de pe ordinea de zi.”

Cu 11 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, sunt aprobate punctele de pe ordinea de zi.

1. Domnul Dobre Ion , președintele ședinței, propune începerea discutării primului proiect de pe ordinea de zi respectiv *Proiect de hotărâre privind vacantarea unui mandat de consilier local al Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

D-nul primar ia cuvântul si mentioneaza ca potrivit Sentintei penale nr.348/30.03.2017 a Judecatoriei Buzau-

Pagina 2 din 5 la procesul verbal din 28 iulie 2017

Sectia penala , in Dosarul nr.8243/200/2016, d-nul consilier Tinta Marian a fost condamnat. Conform art.9 alin.(1) lit.f) din Legea nr.393/2004 privind Statutul alesilor locali, calitatea de consilier local inceteaza in acest caz.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot si cu 11 voturi pentru , acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Dobre Ion, presedintele sedintei, propune discutarea *Proiectului de hotarare privind validarea unui mandat de consilier local al Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

D-nul primar mentioneaza ca potrivit Adresei nr.58/20.07.2017 a P.M.P.-Organizatia Judeteana Buzau , este supus validarii urmatorul consilier aflat pe lista de consilieri locali la alegerile din 05.06.2016, in persoana d-nului Grigore Florinel.

Se supune la vot si cu 11 voturi pentru acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

Domnul Grigore Florinel, luand la cunostinta de validarea mandatului pentru functia de consilier local, depune si semneaza juramantul in fata Consiliului local.

3. Domnul Dobre Ion, presedintele sedintei, propune discutarea *Proiectului de hotarare pentru modificarea H.C.L. nr.20/23.03.2017 privind stabilirea suprafeței de pajiști permanente din domeniul privat al comunei Gherăseni, județul Buzău, destinate pășunatului și aprobarea inițierii procedurii de închiriere;*

Domnul primar ia cuvantul si aduce la cunostinta Adresa nr.15098/07.07.2017 a Institutiei Prefectului-Judetul Buzau, referitoare la respectarea prevederilor O.U.G.nr.34/2013 , respectiv perioada de inchiriere a suprafetelor de pajisti care este cuprinsa intre 7 si 10 ani. In cazul in care nu se respecta clauzele contractuale, se vor rezilia acele contracte.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot si cu 12 voturi pentru , acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

4. Domnul Dobre Ion, presedintele sedintei, propune discutarea urmatorului proiect respectiv *Proiect de hotarare pentru modificarea si completarea H.C. L. nr.30/28.09.2012 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Parc eolian comuna Gheraseni, judetul Buzau” precum si a Regulamentului Local de Urbanism aferent;*

Domnul primar, initiatorul acestui proiect, mentioneaza ca

acest proiect are ca obiectiv modificarea H.C.L. nr.30/2012, in sensul inlocuirii beneficiarului TECON S.R.L. cu S.C.FIRST LOOK SOLUTIONS S.R.L., urmare a Contractului de cesiune autentificat sub nr.1873/23.09.2013. Se modifica si termenul de valabilitate al PUZ-ului de 10 ani de la data adoptarii.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot si cu 12 voturi, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

5. Domnul Dobre Ion, presedintele sedintei, propune discutarea *Proiectului de hotarare privind stabilirea salariilor de baza ale functionarilor publici si personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Gheraseni, judetul Buzau;*

Domnul primar initiatorul, ia cuvantul si mentioneaza ca ordonatorul de credite are obligatia, potrivit Legii nr.153/28.06.2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, sa stabileasca salariile de baza , astfel incat sa se incadreze in sumele aprobate cu aceasta destinatie in bugetul propriu. De asemenea nivelul veniturilor salariale se stabileste fara a depasi nivelul indemnizatiei lunare a functiei de viceprimar.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot si cu 12 voturi pentru, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

6. Domnul Dobre Ion, presedintele sedintei, propune discutarea *Proiectului de hotarare privind stabilirea indemnizatiei lunare a consilierilor locali din cadrul Consiliului local Gheraseni, jud.Buzau;*

Domnul primar, initiatorul acestui proiect, spune ca de la 1 iulie 2017, cand intra in vigoare Legea cadru nr.153/2017, indemnizatia primarului se majoreaza, iar prevederile art.40 din aceasta lege reglementeaza si stabilirea indemnizatiei lunare a consilierilor locali si propune majorarea cu 6%.

Domnul consilier Paduraru Nicolae propune o majorare cu 8%, avand in vedere ca aceste indemnizatii nu s-au mai marit din anul 2013.

Nemaifiind si alte propuneri, se supune la vot majorarea cu 6% a indemnizatiilor consilierilor locali. Sunt 11 voturi impotriva si 1 vot pentru , al d-nului consilier Ionascu Stefan.

Se supune la vot propunerea d-nului Paduraru Nicolae, de majorare cu 8% din indemnizatia lunara a primarului. Cu 11 voturi pentru si 1 vot impotriva al d-nului Iopnascu Stefan, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

Pagina 4 din 5 la procesul verbal din 28 iulie 2017

7. Diverse - Alte probleme ale activitatii curente.

Se da citire Raportului pe sem.I 2017 inregistrat sub nr.3606/24.07.2017, intocmit de asistent social Voicu Lucica, prin care se aduce la cunostinta Consiliului local faptul ca 20 de asistenti personali pentru persoanele cu handicap grav isi mentin aceasta calitate, unui nr.de 2 asistenti personali li s-a incetat contractul individual de munca si un nr.de 3 asistenti personali au fost angajati cu contract individual de munca.

Nemaifiind si alte probleme de discutat, domnul presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două)exemplare, spre cele legale.

**PREȘEDINTE de ȘEDINTA,
Consilier local
Dobre Ion**



**CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar,
Consilier cu atribuții delegate
sing.Florea Leana**